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HPM 32-50-80-100
Lubrificazione a olio - oil lubrication - lubrification à huile

tenuta a baderna - Gland packing - etanchéité a baderne

DatI tECNICI
teCHnICal Data

Données teCHnIques
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Lubrificazione a olio - oil lubrication - lubrification à huile

tenuta meccanica - Mechanical seal - etanchéité mécanique

DatI tECNICI
teCHnICal Data
Données teCHnIques
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DatI tECNICI
teCHnICal Data

Données teCHnIques

HPM 32-50-80-100-125-150
Lubrificazione a olio - oil lubrication - lubrification à huile
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DatI tECNICI
teCHnICal Data
Données teCHnIques

HPM 125-150
Lubrificazione a olio - oil lubrication - lubrification à huile



44

HPM 32-50-80-100-125-150
Lubrificazione a olio - oil lubrication - lubrification à huile

Denominazione Denomination Denomination

1130 Corpo aspirante
1140 Corpo premente
1150.1 Corpo di stadio
1150.2 Corpo di stadio 
1413 Diffusore ultimo stadio
1450 Diffusore
1500 Anello di usura girante
1510 Anello di usura girante
1660 Boccola c. premente
2100 Albero
2101 Circolatore olio
2200 Girante
2210 Girante di aspirazione
2450 Camicia per baderna
2460 Bussola distanziatrice
2461 Bussola distanziatrice
2472.1 Bussola cuscinetto
2472.2 Bussola cuscinetto
2531 Anello in due metà
3001 Rete protezione
3011 Cuscinetto a sfere
3012 Cuscinetto a rulli
3200 Supporto
3261 Coperchietto l.comando
3262 Coperchietto l.pompa
3266 Coperchietto cieco
3712.1 Ghiera del cuscinetto
3712.2 Ghiera del cuscinetto
3713.1 Rosetta di sicurezza
3713.2 Rosetta di sicurezza
3854 Tappo di riempimento
3855 Oliatore livello costante
4110 Cassa stoppa
4120 Premitreccia
4130 Guarnizione a treccia
4200 Tenuta meccanica
4210 Flangia tenuta mecc.
4271 Camicia tenuta mecc.
4311 Anello di tenuta sull'albero
4312 Anello di tenuta sull'albero
4610.1 Guarnizione OR
4610.2 Guarnizione OR
4610.3 Guarnizione OR
4610.4 Guarnizione OR
4610.6 Guarnizione OR
4610.7 Guarnizione OR
6210 Tamburo di equilibrio
6262.1 Tubo di equilibrio
6262.2 Tubo per tenuta meccanica
6515.1 Tappo
6515.2 Tappo
6515.3 Tappo
6515.4 Tappo
6515.5 Tappo
6546 Seeger
6571 Tirante
6573 Prigioniero
6576.1 Vite T.E.
6576.2 Vite T.E.
6576.3 Vite T.E.
6576.4 Vite T.E.
6576.6 Vite
6576.7 Vite T.E.
6580.1 Dado
6580.2 Dado
6701 Chiavetta circolatore
6710 Chiavetta girante
6722 Chiavetta tamburo
6731 Chiavetta camicia
6733 Chiavetta camicia
6742 Chiavetta giunto
6855 Rondella

1130 Suction casing
1140 Discharge casing
1150.1 Stage casing
1150.2 Stage casing 
1413 Diffuser last stage
1450 Diffuser
1500 Wear ring impeller
1510 Wear ring impeller
1660 Discharge casing bush
2100 Shaft
2101 Oil curculator
2200 Impeller
2210 Impeller suction stage
2450 Shaft sleeve
2460 Space sleeve
2461 Space sleeve
2472.1 Shaft sleeve bearing
2472.2 Shaft sleeve bearing
2531 Retaing ring aplit
3001 Safety net
3011 Radial ball bearing
3012 Radial roller bearing
3200 Bearing housing
3261 Bearing cover drive size
3262 Bearing cover pump size
3266 Bearing end cover
3712.1 Bearing nut
3712.2 Bearing nut
3713.1 Lockwasher
3713.2 Lockwasher
3854 Oil liller plug
3855 Costant oil lever
4110 Seal box
4120 Gland
4130 Gland paking
4200 Mechanical seal
4210 Flange mechanical seal
4271 Shaft sleeve m. seal
4311 Radial shaft seal
4312 Radial shaft seal
4610.1 O-Ring
4610.2 O-Ring
4610.3 O-Ring
4610.4 O-Ring
4610.6 O-Ring
4610.7 O-Ring
6210 Balance disc
6262.1 Pressure discharge
6262.2 Mechanical seal pipe
6515.1 Plug
6515.2 Plug
6515.3 Plug
6515.4 Plug
6515.5 Plug
6546 Seeger
6571 Tie bolt
6573 Gland tie
6576.1 Screw
6576.2 Screw
6576.3 Screw Screw 
6576.4 Screw
6576.6 Screw
6576.6 Screw
6580.1 Nut
6580.2 Nut
6701 Key for circulator
6710 Key for impeller
6722 Key for bilance disc
6731 Key for shaft sleeve
6733 Key for shaft sleeve
6742 Key for coupling
6855 Washer

1130 Corps d’aspiration
1140 Corps de refoulement
1150.1 Corps d’étage
1150.2 Corps d’étage
1413 Diffuseur dernier étage
1450 Diffuseur
1500 Bague d’usure
1510 Bague d’usure
1660 Douille du corps de refoulement
2100 Arbre
2101 Circulateur huile
2200 Roue
2210 Roue aspiratrice
2450 Chemise d’arbre
2460 Entretoise
2461 Entretoise
2472.1 Manchon de centrage de roulement
2472.2 Manchon de centrage de roulement
2531 Bague en deux parties
3001 Panneau de protection
3011 Roulement à billes
3012 Roulement à rouleaux
3200 Corps de palier
3261 Couvercle de palier
3262 Couvercle de palier
3266 Couvercle bornie de palier
3712.1 Ecrou de roulement
3712.2 Ecrou de roulement
3713.1 Rondelle anti-giratoire
3713.2 Rondelle anti-giratoire
3854 Bouchon de remplisage d’huile
3855 Graisseur a niveau constant
4110 Caisse étoupe
4120 Fouloir
4130 Garniture de presse-étoupe
4200 Garniture mecanique
4210 Corps de la garniture mecanique
4271 Chemise d’arbre
4311 Bague de joint d’étabchéité sur l’arbre
4312 Bague de joint d’étabchéité sur l’arbre
4610.1 Joint torique
4610.2 Joint torique
4610.3 Joint torique
4610.4 Joint torique
4610.6 Joint torique
4610.7 Joint torique
6210 Disque d’équilibrage
6262.1 Conduit lavage garnitures
6262.2 Tuyau pour joint d’étanchéité mécanique
6515.1 Bouchon
6515.2 Bouchon
6515.3 Bouchon
6515.4 Bouchon
6515.5 Bouchon
6546 Seeger
6571 Tirant
6573 Goujon
6576.1 Vies
6576.2 Vies
6576.3 Vies
6576.4 Vies
6576.6 Vies
6576.6 Vies
6580.1 Dé
6580.2 Dé
6701 Clavette circulateur
6710 Clavette de la roue
6722 Clavette de d. d’équilibrage
6731 Clavette de la chemise d’arbre
6733 Clavette de la chemise d’arbre
6742 Clavette du accouplement
6855 Rondelle

DatI tECNICI
teCHnICal Data

Données teCHnIques
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teCHnICal Data
Données teCHnIques

HPM 250
Lubrificazione a olio - oil lubrication - lubrification à huile
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HPM 250
Lubrificazione a grasso - Grease lubrication - lubrification à la grasse

Denominazione Denomination Denomination

1130 Corpo aspirante
1140 Corpo premente
1150.1 Corpo di stadio
1150.2 Corpo di stadio 
1413 Diffusore ultimo stadio
1450 Diffusore
1500 Anello di usura girante
1510 Anello di usura girante
1520 Anello di usura girante
2100 Albero
2200 Girante
2450 Camicia per baderna
2460 Bussola distanziatrice
2461 Bussola distanziatrice
2463 Bussola distanziatrice
2472.1 Bussola cuscinetto
2472.2 Bussola cuscinetto
2531 Anello in due metà
3001 Rete protezione
3011 Cuscinetto a sfere
3012 Cuscinetto a rulli
3200 Supporto
3261 Coperchietto l.comando
3262 Coperchietto l.pompa
3266 Coperchietto cieco
3712.1 Ghiera del cuscinetto
3712.2 Ghiera del cuscinetto
3713.1 Rosetta di sicurezza
3713.2 Rosetta di sicurezza
3854 Tappo di riempimento
3855 Oliatore livello costante
4110 Scatola tenuta meccanica
4120 Premitreccia
4130 Guarnizione a treccia
4200 Tenuta meccanica
4210 Flangia tenuta mecc.
4271 Camicia tenuta mecc.
4311 Anello di tenuta sull'albero
4312 Anello di tenuta sull'albero
4610.1 Guarnizione OR
4610.2 Guarnizione OR
4610.3 Guarnizione OR
4610.4 Guarnizione OR
6262.1 Tubo di equilibrio
6262.2 Tubo per tenuta meccanica
6515.1 Tappo
6515.2 Tappo
6515.4 Tappo
6515.5 Tappo
6546 Seeger
6571 Tirante
6573 Prigioniero
6576.1 Vite T.E.
6576.2 Vite T.E.
6576.3 Vite T.E.
6576.4 Vite T.E.
6576.6 Vite
6576.7 Vite T.E.
6580.1 Dado
6580.2 Dado
6710 Chiavetta girante
6722 Chiavetta tamburo
6731 Chiavetta camicia
6733 Chiavetta camicia
6742 Chiavetta giunto
6855 Rondella

1130 Suction casing
1140 Discharge casing
1150.1 Stage casing
1150.2 Stage casing 
1413 Diffuser last stage
1450 Diffuser
1500 Wear ring impeller
1510 Wear ring impeller
1520 Wear ring impeller
2100 Shaft
2200 Impeller
2450 Shaft sleeve
2460 Space sleeve
2461 Space sleeve
2463 Space sleeve
2472.1 Shaft sleeve bearing
2472.2 Shaft sleeve bearing
2531 Retaing ring aplit
3001 Safety net
3011 Radial ball bearing
3012 Radial roller bearing
3200 Bearing housing
3261 Bearing cover drive size
3262 Bearing cover pump size
3266 Bearing end cover
3712.1 Bearing nut
3712.2 Bearing nut
3713.1 Lockwasher
3713.2 Lockwasher
3854 Oil liller plug
3855 Costant oil lever
4110 Mechanical seal box
4120 Gland
4130 Gland packing
4200 Mechanical seal
4210 Flange mechanical seal
4271 Shaft sleeve m. seal
4311 Radial shaft seal
4312 Radial shaft seal
4610.1 O-Ring
4610.2 O-Ring
4610.3 O-Ring
4610.4 O-Ring
6262.1 Pressure discharge
6262.2 Mechanical seal pipe
6515.1 Plug
6515.2 Plug
6515.4 Plug
6515.5 Plug
6546 Seeger
6571 Tie bolt
6573 Gland tie
6576.1 Screw
6576.2 Screw
6576.3 Screw Screw 
6576.4 Screw
6576.6 Screw
6576.7 Screw
6580.1 Nut
6580.2 Nut
6710 Key for impeller
6722 Key for bilance disc
6731 Key for shaft sleeve
6733 Key for shaft sleeve
6742 Key for coupling
6855 Washer

1130 Corps d’aspiration
1140 Corps de refoulement
1150.1 Corps d’étage
1150.2 Corps d’étage
1413 Diffuseur dernier étage
1450 Diffuseur
1500 Bague d’usure
1510 Bague d’usure
1520 Bague d’usure
2100 Arbre
2200 Roue
2450 Chemise d’arbre
2460 Entretoise
2461 Entretoise
2463 Entretoise
2472.1 Manchon de centrage de roulement
2472.2 Manchon de centrage de roulement
2531 Bague en deux parties
3001 Panneau de protection
3011 Roulement à billes
3012 Roulement à rouleaux
3200 Corps de palier
3261 Couvercle de palier
3262 Couvercle de palier
3266 Couvercle bornie de palier
3712.1 Ecrou de roulement
3712.2 Ecrou de roulement
3713.1 Rondelle anti-giratoire
3713.2 Rondelle anti-giratoire
3854 Bouchon de remplisage d’huile
3855 Graisseur a niveau constant
4110 Boîtier joint d’étanchéité mécanique
4120 Fouloir
4130 Entretoise
4200 Garniture mecanique
4210 Corps de la garniture mecanique
4271 Chemise d’arbre
4311 Bague de joint d’étabchéité sur l’arbre
4312 Bague de joint d’étabchéité sur l’arbre
4610.1 Joint torique
4610.2 Joint torique
4610.3 Joint torique
4610.4 Joint torique
6262.1 Conduit lavage garnitures
6262.2 Tuyau pour joint d’étanchéité mécanique
6515.1 Bouchon
6515.2 Bouchon
6515.4 Bouchon
6515.5 Bouchon
6546 Seeger
6571 Tirant
6573 Goujon
6576.1 Vies
6576.2 Vies
6576.3 Vies
6576.4 Vies
6576.6 Vies
6576.7 Vies
6580.1 Dé
6580.2 Dé
6710 Clavette de la roue
6722 Clavette de d. d’équilibrage
6731 Clavette de la chemise d’arbre
6733 Clavette de la chemise d’arbre
6742 Clavette du accouplement
6855 Rondelle

DatI tECNICI
teCHnICal Data

Données teCHnIques


